



# Přehledka sportovních klubů na jednom místě

*Druhý ročník celodenní akce Jablonecká sportovní neděle pořádá v neděli 10. září statutární město Jablonec nad Nisou, SPORT Jablonec, s. r. o., SUNDISK, s. r. o., Jablonecká neděle rovná se mnoho sportů na jednom místě a netradiční představení aktivních regionálních sportovních oddílů.*

Rodiče s dětmi mají skvělou příležitost seznámit se s mnoha možnostmi aktivního trávení volného času a činností jabloneckých sportovních oddílů.

„Druhý ročník této společensko-sportovní události nabídne mnoho aktivit a bohatý doprovodný program. Můžete se těšit na střelbu z laserových biatlonových zbraní, obří deskové hry, capoeiru či kanoe polo. Vyzkoušet si můžete různé sporty, které jednotliví zástupci oddílů formou úkolu nabídnou.

Akci navštíví i osobnosti jako Petra Kuříková, reprezentantka v triatlonu, Michaela Kerlelová, mistryně ČR v kickboxu a další překvapení. Záštitu nad akcí převzal primátor města Petr Bejtl,“ říká Petr Hemerka ze Sportu Jablonec, s. r. o.

V letošním roce se k podpoře sportu v Jablonci nad Nisou připojilo přes třicet sportovních a volnočasových organizací.

„Dům dětí a mládeže Vikýř si připravil hoverboardy a waveboardy. Klub pro děti i dospělé, který vede Radim Štrýncl, si pro svou propagaci vybral velice netradiční hru Kubb,“ říká Michaela Marková ze spolupořádajícího SUNDISKA, s. r. o.

U stánku baseballistů si mohou Jablonečané vyzkoušet odpal míčku nebo změřit rychlost hodu. Házenkáři postaví trampolínu, ze které můžete zkusit střelbu na bránu. Sportovní rekreační kluby Jablonec nad Nisou se představí s projektem Děti na startu, v jehož rámci spolupracují s mateřskými školkami v regionu. „Naši pozvánku přijali i velice výtížení biatlonisté z SKP Kornspitz Jablonec. Střelbu ze vzduchové pušky na deset metrů vyzkoušíte u KSS LÖYD Jablonec. „Dále se můžete těšit na koně z TJ JO NISA, kteří předvedou voltiž, parkur i drezuru. Mimo koně se dočkáte i velblouda ze spolku Koně v Jizerkách, která vlastní i minizoo. Svou poslušnost a šikovnost nám předvedou pejsci ze Základní kineziologické



Foto archiv SUNDISK, s. r. o.

organizace z Lukášova. Jak správně nastavit rybářské náčiní naučí oddíl rybolovecké techniky Castingu,“ zmiňuje Marková další odvětví, jež budou k vidění 10. září u městské sportovní haly, bazénu a přilehlé přehrady.

Vodní záchranná služba jistě zaujme záchranou tonoucího a dalšími technikami záchrany života. Odvážní si mohou vyzkoušet jízdu na loďce s TJ Delfin. Královnu sportu atletiku představí hned dva největší jablonecké kluby, a to AC Jablonec nad Nisou a TJ LIAZ.

Na celé akci nemohou chybět ani hokejisté z HC Vlci a taktéž trenéři mladých nadějí z FK Jablonec. Zástupce hned v několika sportech bude mít samozřejmě i TJ Bižuterie (tenis, volejbal, judo). Tenisová školička z TK Břízky bude také hledat u dětí hráčský talent.

„Adrenalin do žil napumpují silní chlapi z Rugby Club Griffins a veškeré pohybové dovednosti můžete prodat u stánku Vem Camará Capoeira. Jak to zvládnete s děrovaným míčkem, můžete předvést u stánku florbalistů. Sportovní agentura FitKids zazáří se svým uměním na kolech,“ doplňuje další tipy pořadatelka akce. Akce je určena pro všechny děti. Ve stánku malířského ateliéru paní Riedlové si můžete vyzkoušet různé malířské techniky.

(end)



Foto archiv SUNDISK, s. r. o.